

Tárgy: **Vezetői intézkedés**

Tisztelt Szülők!

A 2020-2021-es nevelési évben a Covid-19 vírus járvánnyal kapcsolatos váratlan események megelőzése és kezelése kapcsán, az EMMI által kidolgozott szakmai ajánlás alapján az intézményben a mai naptól (és részben már korábban) bevezetett intézkedésekről tájékoztatom Önöket:

Kérem, csak egy, egészséges családtag lépjen az intézmény területére és gyermeke átadását, illetve átvételét követően minél rövidebb idő alatt hagyja el az óvodát, ide értve az udvart is! Az épületbe történő belépéskor kérjük a szájmazsk viselését!

Kérem Önöket, hogy a reggeli és délutáni összevont ügyeleti ellátást csak valóban indokolt esetben vegyék igénybe gyermekeik számára, hogy tömegesen minél rövidebb ideig legyenek egy helyen!

Kérem a kedves Szülőket, hogy az épület területére babakocsit, biciklit, egyéb „gyermek-járgányokat” ne hozzanak be, hogy a fertőtlenítő felmosás minél hatékonyabb legyen!

Az intézményben napjában többször fertőtlenítjük azokat a felületeket, melyeket a belépők kézzel gyakran érintenek (ilyenek pl. az ajtókilincsek, korlátok, villanykapcsolók stb.). Kérem, használják a bejárat ajtóiban elhelyezett lábtörlőket és végezzenek kézfertőtlenítést!

Felhívom a kedves Szülők figyelmét, hogy a fertőzésveszély elkerülése érdekében a gyerekek vizes helységeit és az intézmény területén lévő személyzeti mosdókat nem használhatják! Kizárólag az átadó helységekre (öltöző) lépjenek be és onnan küldjék be gyermekeiket a csoportszobákba, illetve ott vegyék át gyermekeiket a délutáni haza bocsátáskor.

Új gyermekek beszoktatása esetén a szülő szájmazskban és benti lábbeliben az óvodapedagógussal egyeztetett időintervallumban tartózkodhat a csoportszobában a kicsi óvodai beszoktatása céljából. Kérem, Önöket, hogy ezt a helyzetet szíveskedjenek türelemmel kezelni és elfogadni az óvodapedagógusok útmutatásait, hiszen egyszerre több gyermek beszoktatása is zajlik!

A személyi higiéniére fokozottan figyelünk, erre kérem Önöket is! Mivel a fertőzés megelőzésének legfontosabb módja a gyakori, alapos szappanos kézmosás, erre különösen oda figyelnek kollégáim. Kérem, tegyenek így Önök is!

Kérem, a gyermekeknek tanítsák meg az úgynevezett köhögési, orrfújási etikettet: papír zsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor is, a használt zsebkendőt ki kell dobni, majd kezet kell mosni! Ezt tesszük mi is.

A vizes egységekben a kézmosás és kézfertőtlenítési lehetőséget biztosítjuk, a gyermekek ezek használatát felnőtt segítségével és ellenőrzésével végzik.

Kérem, hívják fel gyermekeik figyelmét – mint, ahogy mi is -, hogy kerüljék társaikkal a szokásos érintkezési formák közül az összebújást és puszit!

Gyakori szellőztetéssel biztosítjuk a levegőcserét.

A csoportok igyekeznek minél több időt a szabadban tölteni. Ehhez kérem, biztosítsák a réteges és az időjárásnak megfelelő, tiszta ruházatot!

A gyermekek által használt játékok, eszközök rendszeres fertőtlenítése megtörténik. Kérem, hogy az „alvókákon” kívül, egyéb eszközöket otthonról az óvodába ne hozzanak a gyerekek!

A személyzet különös gonddal tisztítja az étkezés során használt eszközöket. További intézkedésig kizárólag előre csomagolt, bolti számlával igazolt édességgel vagy cukrászdai termékkel ünneplhetnek meg a gyermekek születés- és névnapjai. A gyümölcsnap termékeit szíveskedjenek az óvodába megmosva behozni.

A textíliák gépi úton történő fertőtlenítő mosása az utasításoknak megfelelően történik. A gyermekek ágyneműjét, törölközőjét, tartalék váltóruháját és cipőjét, valamint ruhásájkját (ahol van) minden héten, benti ruháját naponta, testnevelésfelszerelését minden foglalkozás után haza kell vinni. Kérem, csak a szükséges mennyiségű ruházatot tárolják az öltözőkben! Ezeket szíveskedjenek magas hőfokon (biztosítja a fertőtlenítő hatást) kimosni, illetve a cipőket kitisztítani! Mosatlan ágyneműt, törölközőt, szennyezett benti ruhát és cipőt kollégáim nem fogadhatnak be.

Az átmeneti időszakban, további rendelkezésig szüneteltetjük az ebéd utáni fogmosást. Kérem, vigyék haza és ne hozzák vissza az ehhez szükséges eszközöket!

Közösségi rendezvényeink megtartásával kapcsolatban az óvodapedagógusok a hirdető táblákon, illetve személyesen tájékoztatják Önöket.

Végül a legfontosabbak: Beteg gyermek ne járjon és nem járhat közösségbe! Amennyiben gyermeknél légúti fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul értesítjük a szülőt és a gyermeket a szülő érkezéséig elkülönítjük. Kérem Önöket, vegyék komolyan a pedagógusok jelzését és amilyen gyorsan tudják, vigyék haza gyermeküket, valamint értesítsék gyermekorvosukat! Beteg gyermeket kizárólag egészségesen, orvosi igazolással fogadunk újra az óvodában. Amennyiben az intézményben fertőzött személyt azonosítanak, akkor a közösség zárt jellege miatt fennáll a dolgozók és a gondozottak fertőződésének kockázata is. A járványügyi vizsgálat ezért rájuk is kiterjed.

Amennyiben gyermekükkel együtt vagy vele egy háztartásban élők közül valaki külföldi utazás során fertőzött területen járt, kérem, 14 napig gyermekük ne látogassa az óvodát és vállalják az önkéntes karantént gyermekük, önmaguk, óvodásaink és családjaink érdekében!

Mindnyájan felelősek vagyunk egymásért: mi az Önök gyermekeikért, Önök pedig azért, hogy óvodánk közösségét, működését ne veszélyeztessék. A felelős magatartás közös érdekünk és az egyéni felelősségvállalás ehhez nélkülözhetetlen.

Köszönöm megértésüket, együttműködésüket és megtisztelő figyelmüket!

Veszprém, 2020. 09. 01.




Sándor Edit
Intézményvezető